



ROMÂNIA
JUDEȚUL SUCEAVA
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI ȘCHEIA
str. Mihoveni, nr. 4, Cod poștal: 727525; tel: 0230/526588;
fax: 0230/526556; C.U.I. 4327421
e-mail: sv.primariascheia@yahoo.com



Nr. 20540 din 14 decembrie 2023

PROCES-VERBAL
încheiat astăzi, 14 decembrie 2023, în cadrul ședinței ordinare a
Consiliului Local al Comunei Șcheia

Ședința a fost convocată de primarul Comunei Șcheia, domnul Vasile Andriciuc, prin Dispoziția nr. 669 din 08.12.2023.

La ședință sunt prezenți: 17 consilieri locali.

Participă următorii consilieri locali: Baciuc Gheorghe Marcel, Baciuc Valentin, Burac Ion Cristinel, Carvațchi Ionela-Lenuța (on line), Chindriș Mugurel, Cojoc Ilie(on line), Corneschi Ovidiu, Gula Vasile Cristian (on line), Hapurne Daniela Ionela(on line), Morari Nicolai Stejar(on line), Polocoșeri Ioan-Veniamin, Poroș Petru, Poroș Petru Viorel(on line), Rusu Alin-Constantin(on line), Șoptică Cristinel(on line), Turtorean Sergiu-Ionuț (on line), Vasilcău Cristinel (on line) .

Reprezentanți sătești domnul Bijic Ioan din partea satului Trei Movable și domnul Mărginean Arhip din partea satului Florinta.

Ședința este legal constituită și încep dezbaterile.

Domnul președinte de ședință Corneschi Ovidiu trece la ordinea de zi.

Convocatorul a prevăzut următorul proiect al ordinii de zi:

1. Aprobarea procesului verbal al ședinței Consiliului Local al Comunei Șcheia din data de 29.11.2023;
2. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pentru lunile ianuarie, februarie, martie 2024 inițiator, Ovidiu Corneschi.
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea organizării rețelei unităților de învățământ cu personalitate juridică din Comuna Șcheia, Județul Suceava inițiator, Primar- Vasile Andriciuc;
Trimis spre avizare Comisiilor de specialitate I, II, III.
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei și a statului de funcții pentru Primăriei Comunei Șcheia inițiator, Primar- Vasile Andriciuc;
Trimis spre avizare Comisiilor de specialitate I, II, III.
5. Proiect de hotărâre privind acordarea mandatului special reprezentantului UAT Comuna Șcheia, județul Suceava în Adunarea Generală a Asociației Județene pentru Apă și Canalizare Suceava (A.J.A.C Suceava) și Asociației Județene pentru Apă și Canalizare Suceava, să aprobe în Adunarea Generală a Asociației, Caietul de sarcini al Serviciului de alimentare cu apă și de canalizare furnizat/prestat de Operatorul regional Societatea ACET S.A. Suceava, Regulamentul Serviciului actualizat, Studiul de specialitate elaborat de societatea PROTOBY Iași, indicatorii de performanță și indicatorii statistici ai Serviciului de alimentare cu apă și de canalizare furnizat/prestat de Operatorul regional Societatea ACET S.A. Suceava, contractul de furnizare/prestare a serviciului de alimentare cu apă și de canalizare, și completarea Contractului de delegare, prin încheierea Actului adițional nr.9 la Contractul de delegare a



gestiunii serviciilor publice de alimentare cu apă și de canalizare și acordarea mandatului special Președintelui Asociației Județene pentru Apă și Canalizare Suceava să semneze în numele și pe seama UAT Comuna Șcheia actul adițional nr. 9 la Contractul de delegare- inițiator, Primar- Vasile Andriciuc; Trimis spre avizare Comisiilor de specialitate I, II, III.

6. Proiect de privind aprobarea obiectivului de investiție „ SPRIJINIREA INVESTIȚIILOR ÎN NOI CAPACITĂȚI DE PRODUCERE A ENERGIEI ELECTRICE PRODUSĂ DE SURSE REGENERABILE” PENTRU COMUNA ȘCHEIA, JUDEȚUL SUCEAVA - inițiator, Primar- Vasile Andriciuc; Trimis spre avizare Comisiilor de specialitate I, II, III.

7. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului Comunei Șcheia, județul Suceava, pe anul 2023- inițiator, Primar- Vasile Andriciuc; Trimis spre avizare Comisiilor de specialitate I, II, III.

8. Adresele Instituției Prefectului -Județul Suceava nr.13131/10/2 din 23.11.2023 înregistrată la Primăria Comunei Șcheia cu nr.19881/04.12.2023, nr.13636/10/2 din 23.11.2023 înregistrată la Primăria Comunei Șcheia cu nr.19882/04.12.2023, nr.14488/10/2 din 23.11.2023 înregistrată la Primăria Comunei Șcheia cu nr.19883/04.12.2023.

S-a solicitat consilierilor locali să menționeze dacă există un potențial conflict de interese/ incompatibilitate cu privire la vreun proiect de hotărâre înscris pe ordinea de zi: Doar domnul **Corneschi Ovidiu** este in incompatibilitate pentru punctul 3 din ordinea de zi.

Comisiile au dat aviz favorabil pentru toate proiectele de hotărâri rămase pe ordinea de zi .

Președintele de ședință, domnul Corneschi Ovidiu, trece la dezbaterile ordinii de zi.

1. **Doamna Crina-Maria Ungureanu – secretarul general**, supune la vot aprobarea procesului-verbal al ședinței Consiliului Local al Comunei Șcheia din data de 29.11.2023 și **este votat, cu 17 voturi „PENTRU”**.

2. **Domnul Corneschi Ovidiu-președinte de ședință**, pune în discuție punctul nr. 2 din ordinea de zi referitor la proiectul de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pentru lunile ianuarie, februarie, martie 2024 inițiator, Ovidiu Corneschi.

Consilierii au propus pe domnul consilier Gula Vasile Cristian să fie președinte de ședință pentru lunile ianuarie, februarie, martie 2024.

Domnul Corneschi Ovidiu – președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre privind alegerea domnului consilier Gula Vasile Cristian președinte de ședință pentru lunile ianuarie, februarie, martie 2024 și **s-a votat: 17 voturi „PENTRU”**.

3. **Domnul Corneschi Ovidiu – președinte de ședință**, pune în discuție punctul nr. 3 din ordinea de zi referitor la proiectul de hotărâre privind aprobarea organizării rețelei unităților de învățământ cu personalitate juridică din Comuna Șcheia, Județul Suceava inițiator, Primar- Vasile Andriciuc.

Comisiile au dat aviz favorabil.

Domnul Corneschi Ovidiu – președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea organizării rețelei unităților de învățământ cu personalitate juridică din Comuna Șcheia, Județul Suceava și **s-a votat: 16 voturi „PENTRU”** 1 „abținere” (Corneschi Ovidiu).



4. Domnul Corneschi Ovidiu – președinte de ședință, pune în discuție punctul nr. 4 din ordinea de zi referitor la proiectul de hotărâre privind aprobarea organigramei și a statului de funcții pentru Primăriei Comunei Șcheia inițiator, Primar- Vasile Andriciuc.

Comisiile au dat aviz favorabil.

Domnul Corneschi Ovidiu – președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea organigramei și a statului de funcții pentru Primăriei Comunei Șcheia și s-a votat: **17 voturi „PENTRU”**.

5. Domnul Corneschi Ovidiu – președinte de ședință, pune în discuție punctul nr. 5 din ordinea de zi referitor la proiectul de hotărâre privind acordarea mandatului special reprezentantului UAT Comuna Șcheia, județul Suceava în Adunarea Generală a Asociației Județene pentru Apă și Canalizare Suceava (A.J.A.C Suceava) și Asociației Județene pentru Apă și Canalizare Suceava, să aprobe în Adunarea Generală a Asociației, Caietul de sarcini al Serviciului de alimentare cu apă și de canalizare furnizat/prestat de Operatorul regional Societatea ACET S.A. Suceava, Regulamentul Serviciului actualizat, Studiul de specialitate elaborat de societatea PROTOBY Iași, indicatorii de performanță și indicatorii statistici ai Serviciului de alimentare cu apă și de canalizare furnizat/prestat de Operatorul regional Societatea ACET S.A. Suceava, contractul de furnizare/prestare a serviciului de alimentare cu apă și de canalizare, și completarea Contractului de delegare, prin încheierea Actului adițional nr.9 la Contractul de delegare a gestiunii serviciilor publice de alimentare cu apă și de canalizare și acordarea mandatului special Președintelui Asociației Județene pentru Apă și Canalizare Suceava să semneze în numele și pe seama UAT Comuna Șcheia actul adițional nr. 9 la Contractul de delegare- inițiator, Primar- Vasile Andriciuc.

Comisiile au dat aviz favorabil.

Domnul Corneschi Ovidiu – președinte de ședință supune la vot proiectul de privind acordarea mandatului special reprezentantului UAT Comuna Șcheia, județul Suceava în Adunarea Generală a Asociației Județene pentru Apă și Canalizare Suceava (A.J.A.C Suceava) și Asociației Județene pentru Apă și Canalizare Suceava, să aprobe în Adunarea Generală a Asociației, Caietul de sarcini al Serviciului de alimentare cu apă și de canalizare furnizat/prestat de Operatorul regional Societatea ACET S.A. Suceava, Regulamentul Serviciului actualizat, Studiul de specialitate elaborat de societatea PROTOBY Iași, indicatorii de performanță și indicatorii statistici ai Serviciului de alimentare cu apă și de canalizare furnizat/prestat de Operatorul regional Societatea ACET S.A. Suceava, contractul de furnizare/prestare a serviciului de alimentare cu apă și de canalizare, și completarea Contractului de delegare, prin încheierea Actului adițional nr.9 la Contractul de delegare a gestiunii serviciilor publice de alimentare cu apă și de canalizare și acordarea mandatului special Președintelui Asociației Județene pentru Apă și Canalizare Suceava să semneze în numele și pe seama UAT Comuna Șcheia actul adițional nr. 9 la Contractul de delegare și s-a votat: **17 voturi „PENTRU”**.

6. Domnul Corneschi Ovidiu - președinte de ședință, pune în discuție punctul nr. 6 din ordinea de zi referitor la proiectul de hotărâre privind aprobarea obiectivului de investiție „SPRIJINIREA INVESTIȚIILOR ÎN NOI CAPACITĂȚI DE PRODUCERE A ENERGIEI ELECTRICE PRODUSĂ DE SURSE REGENERABILE” PENTRU COMUNA ȘCHEIA, JUDEȚUL SUCEAVA - inițiator, Primar- Vasile Andriciuc.

Comisiile au dat aviz favorabil.

Domnul Corneschi Ovidiu – președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea obiectivului de investiție „ SPRIJINIREA INVESTIȚIILOR ÎN NOI CAPACITĂȚI DE PRODUCERE A ENERGIEI ELECTRICE PRODUSĂ DE SURSE REGENERABILE” PENTRU COMUNA ȘCHEIA, JUDEȚUL SUCEAVA și s-a votat: **17 voturi „PENTRU”**.



7. **Domnul Corneschi Ovidiu - președinte de ședință**, pune în discuție punctul nr. 7 din ordinea de zi referitor la proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului Comunei Șcheia, județul Suceava, pe anul 2023- inițiator, Primar- Vasile Andriciuc.

Comisiile au dat aviz favorabil.

Domnul Corneschi Ovidiu – președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului Comunei Șcheia, județul Suceava, pe anul 2023 **și s-a votat: 17 voturi „PENTRU”**.

8. **Domnul Corneschi Ovidiu - președinte de ședință**, pune în discuție punctul nr. 8. din ordinea de zi referitor la Adresele Instituției Prefectului -Județul Suceava nr. nr.13131/10/2 din 23.11.2023 înregistrată la Primăria Comunei Șcheia cu nr.19881/04.12.2023, nr.13636/10/2 din 23.11.2023 înregistrată la Primăria Comunei Șcheia cu nr.19882/04.12.2023, nr.14488/10/2 din 23.11.2023 înregistrată la Primăria Comunei Șcheia cu nr.19883/04.12.2023 – consilierii au luat act de adrese.

Nemaifiind alte probleme la ordinea de zi, președintele declară închise lucrările ședinței ordinare și mulțumește tuturor pentru participare.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal, în 3 exemplare.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Corneschi Ovidiu



SECRETAR GENERAL,
Crina-Maria UNGUREANU